werfen

Dobry den,

timto akceptujeme v plném rozsahu Vasi objednavku:

Odbératel cislo: 290177

Nazev odbératele: Zdravotni ustav se sidlem v Ostrave
Adresa: Partyzanské nameésti 7, Ostrava 2, 70200
Objednavka cislo: OV/25/01/2955

Ze dne: 19.08.2025

Cena za objednavku bez DPH: 95 040,00 K¢

Cena za objednavku v¢. DPH: 114 998,40 K¢

Priblizna doba dodani reagencie 1-2 pracovni dny, spotfebni materidl 2-4 pracovni dny.

Werfen Czech s.r.o.
Customer Support




From: diagnostika@werfen.com <diagnostika@werfen.com>
Sent: Tuesday, August 19, 2025 9:27 AM

To: I, @2 U0Va.CZ>

Subject: TASK: 23592993 OV/25/01/2955

Dobry den,

dékujeme za Vasi objednavku, v pfiloze Vam zasilam jeji potvrzeni.
Preji pfijemny den. S pozdravem,

Svoji objednavku mizete sledovat zde (neni nutné pfihlaseni):
Track and Trace | Werfen - Czech Republic

Customer Support

werfen

Pocdernicka 272/96

108 00 Praha 10

Czech Republic

Tel. +420 246 090 931

Cell. I

werfen.com-

Werfen Czech s.r.0., se sidlem Pocernicka 272/96, 108 00 Praha 10 MaleSice, zapsana u Méstského
soudu v Praze, oddil C, vlozka 188541.

This e-mail is intended solely for authorized recipients and may contain proprietary and/or confidential
information, which shall be kept confidential. If you are not the intended recipient, please notify Werfen
immediately and delete the email and its attachments from your system. Werfen cannot guarantee the
security of this e-mail and disclaims any damages related to it.

Think before you print...thank you.





